eJ

pira

141407 MockBa, XMmKuK, HaropHoe wocce 2
TenedoH: +7 (495) 150 00 96

espiratools.ru
sales@espiratools.ru

12.04.2024
3anyactu gna nepdoparopa sds-plus
Espira RHI-P2603*
CK/TaACKadA nporpamma
noz 3akas
Homep ApTUKYN 3anacHble yacTu (HasBaHue) Konuuecreo| UeHa, p/wr

1 400451.001 |KpbiwkKa nepegHan 1 152
2 400451.002 |Konbuo 3anopHoe 18.6*1.8 1 50
3 400451.003 |O6oima natpoHa 1 152
4 400451.004 [MpwKMMHaA nnacTuHa 1 114
5 400451.005 |Wapuk ctanbHon 7.14 mm 1 50
6 400451.006 [OnopHaa naacTMHA WapuKa 1 50
7 400451.007 [MpyXMHA KOHMYECKaa 1 50
8 400451.008 [BuHT-camopes ST4*30F 4 50
9 400451.009 |Kopnyc peaykrtopa 1 949
10 400451.010 |CanbHuK 30*42*7 1 190
11 400451.011 |Onopa noALunHMKa 1 175
12 400451.012 |[NoawnnHUK nronbyatbin HK3012 1 342
13 400451.013 |Knasuwa 1 50
14 400451.014 |NpyxuHa 3.4*%0.7*21 1 50
15 400451.015 [PyKoATKa nepekntovaTena pexmmos 1 50
16 400451.016 |Konbuo pesnHosoe 16.3*2 1 50
17 400451.017 |NoawmnnHuMK uronbyatbin HKO609 1 76
18 400451.018 |CtepeHb GUKCUMPYIOLLNIA 2 50
19 400451.019 |MnactnHa duKcHpytoLLas 1 50
20 400451.020 |BuHT-camopes ST2.9*14 2 50
21 400451.021 |MpyunHa 4.2*0.6*12 2 50
22 400451.022 |lMNnactnHa TOpMO3HaA 1 114
23 400451.023 |KonbLo ctonopHoe 2 50
24 400451.024 |lanba 30.1*42*2.5 1 50
25 400451.025 [MNpyknHa 31*4*27 1 91
26 400451.026 |LlecTepHs bonbluas 1 380
27 400451.027 |Konbuo ctonopHoe 27*1 1 50
28 400451.028 |MydTa coegmHuTenbHan 1 304
29 400451.029 |Konbuo ctonopHoe 27.6*1.6 1 50
30 400451.030 [BTynka HanpasaAwoLwan 1 1302
31 400451.031 [Ponuk 3*7.8 2 50
32 400451.032 [BTynka HanpasnAwoLWan yaapHUKa 1 190



http://www.espiratools.ru/

33 400451.033 |YgapHuK 1 380
34 400451.034 |KonbLo pe3mHoBoe 18*2 1 76
35 400451.035 |depkatenb HanpaBAAoLWEN BTYAKM 1 266
36 400451.036 |KonbLo pe3mHoBoe 18*3.5 1 76
37 400451.037 |Konbuo pe3nHoBoe 9.4*2 1 50
38 400451.038 |Konbuo pe3mHoBoe 10.6*3.7 1 50
39 400451.039 [BTynKka yaapHuKa 1 228
40 400451.040 |KonbLo 3anopHoe 27.5*2 1 50
41 400451.041 |LWaiiba 29.1*34*2 2 50
42 400451.042 |CanbHUK 1 190
43 400451.043 |YpapHbii noplieHb 1 570
44 400451.044 |Konbuo pesnHoBoe 15.2*2.95 1 76
45 400451.045 (UnanHap 1 456
46 400451.046 |LWaiba 12.1*18*1.2 2 50
47 400451.047 |Ocb unnnHapa 1 266
48 400451.048 |lNpoknagKka ynnoTHUTEIbHAA 1 76
49 400451.049 |BuHT M5*14 1 50
50 400451.050 |KpblwKa cpegHAn 1 570
51 400451.051 |MNpobKa Bono4Hasa 8*10 .20 50
52 400451.052 |Konbuo pesnHoBoe 6*0.8 1 50
53 400451.053 |Konbuo 3anopHoe 7.1*11%1.2 1 50
54 400451.054 |MpyxuHa 7.2*0.8*20 1 50
55 400451.055 |Btynka 7.2*11*1.2 1 50
56 400451.056 |Ban npomeKyTouHbIn 1 456
57 400451.057 |LLUapwuk ctanbHOM 3 1 50
58 400451.058 |MydTa npeaenbHOro MOMeHTa 1 228
59 400451.059 |MpyskuHa 18.5*1*29 1 50
60 400451.060 |LLapHWPHbIM NOALWUMHUK 1 1004
61 400451.061 |MoawnnHMK nronbyatbin KBK8*11%9.8 2 190
62 400451.062 |Koneco 3ybyatoe 1 380
63—65 | 400451.063 [boAnT Cc BHYTPEHHUM LIANLOM 2 50
66 400451.066 |Onopa noalmMnHUKa 1 50
67 400451.067 |NoAWwmMnHUK LIapUKOBbIN 627-2Z 1 266
68 400451.068 |[KoabLo 3anopHoe 6 1 50
69 400451.069 |CTep:eHb HaNpaBAAOLLAIA 1 152
70 400451.070 |Tonkatenb 1 76
71 400451.071 |MoAwunHUK WwapuKosbiii 609-2RS 1 304
72 400451.072 |Potop 1 1736
73 400451.073 |MoAwunHUK WwapuKkosbiii 607-2RS 1 228
74 400451.074 |BTynka noglMnHMKa 1 76
75 400451.075 |Anadparma 1 50
76 400451.076 |BuHT-camopes ST4*55 2 50
77 400451.077 |Cratop 1 1411
78 400451.078 |Kopnyc moTopa 1 251
79 400451.079 |LLleTka yronbHas 5*9*18 2 wr. 2 300
80 400451.080 |LLleTkogep:raTenb 5*9*18 2 50
81 400451.081 |BuHT-camopes ST2.9*10 4 50
82 400451.082 |Mpy*KMHa naockan 2 50




83 400451.083 |PykoAaTKa neBas 1 228
84 400000.020 |CeTeBoit kabenb HO7RN-F 2*1.0 4m 1 868
85 400451.085 |Bbikntouatenb 1 911
86 400451.086 |BTynka 3awmuTHaA 1 50
87 400451.087 |3a*kum npoBoaa 1 50
88 400451.088 |BuHT-camopes ST4*16F 7 50
89 400451.089 [PykoATka npasasn 1 228
90 400451.090 |BuHT-camopes ST4*35F 2 50
91 400451.091 |bont M8*120 1 50
92 400451.092 |XomyT 6OKOBOW PYKOATKM 1 152
93 400451.093 |PykonaTka bokoBas 1 228
94 400451.094 |CanbHKUK 9*18%3.2 1 114
95 1%%125;11%12_ CtBon natpoHa B cbope 17 3643

*3anyactv NnpeAHasHaYeHbl UCKAOYUTEbHO AN PEMOHTA 3/1EKTPOMHCTPYMEHTa TOProBoit Mapku Espira®.

He npeaHasHayeHbl AN peMOHTa APYroro 3N1eKTPOMHCTPYMEHTA UK Nepenpoaakiu.




MNepdopartop sds-plus Espira RHI-P2603




